

БИЛТЕН ПОСЛОВНЕ САРАДЊЕ

Европска мрежа предузетништва Републике Српске

01.10.2021. – 31.10.2021.



Шта је Европска мрежа предузетништва?

Европска мрежа предузетништва (ЕЕН), као инструмент подршке предузећима, покренута је још 1987. године на иницијативу Европске комисије у циљу подстицања развоја предузећа. Распрострањена је у 60 земаља широм свијета и на тај начин омогућава малим и средњим предузећима да остваре пословну сарадњу са иностраним партнерима.

Чланови Европске мреже предузетништва Републике Српске су, осим Развојне агенције Републике Српске као координатора, Привредна комора Републике Српске, Универзитет у Бањој Луци, Универзитет у Источном Сарајеву и Иновациони центар Бања Лука. Посматрачи активности ЕУНОРС-а су Министарство привреде и предузетништва, Министарство финансија и Министарство за европске интеграције и међународну сарадњу.

Главни циљ функционисања ЕЕН је подршка предузећима и предузетницима, тако да су они најважнији корисници овог механизма подршке, али и научне и развојне институције, кластери, инкубатори, владине институције, финансијске организације и др. Дакле, ЕЕН представља систематичан механизам подршке предузећима и институцијама из различитих области.



Понуда и потражња пословне и технолошке сарадње

Више информација на
имејл: een@rars-msp.org
тел: 051/222-120
www.eunors.org



Италијанска компанија специјализована за пројектовање, производњу и маркетинг промотивних уређаја тражи партнера по основу уговора о набавци и производњи БРИТ20211018001

Италијанска компанија фокусирана на пројектовање, производњу, маркетинг и логистичку контролу промотивних уређаја - од пластичних 3Д материјала до керамичких предмета - за купце који морају да комбинују своје основне услуге са промотивним производима. Компанија ради велике серије (10 хиљада до 300 хиљада комада/пројекат) и тражи добављаче за испоруку готових производа. Заинтересовани су за сарадњу по основу уговора о набавци и производњи. Компанија тражи добављаче који могу да прераде сировине и произведу до 300000 комада/пројектата. Заинтересовани су за стварање мреже добављача који се налазе ближе Италији и који могу да обезбједе сировине и готове производе по мјери. Производи за које је компанија заинтересована су: дрвени кућни прибор (не намештај) и играчке, пластични предмети (такође играчке) са стандардном пластиком и био/еко пластиком, различите врсте текстила, итд.

Њемачка компанија тражи европске произвођаче електронске робе широке потрошње, малих кућних апарата и кућних апарата по основу уговора о набавци БРДЕ20211018001

Њемачка трговачка компанија жели да успостави уговор са добављачима из Европе и сусједних земаља. Они су у потрази за кућним апаратима и електронским производима широке потрошње, које могу да понуде својим купцима. Компанија снабђева главне играче у европском малопродајном окружењу електронском робом широке потрошње. Потенцијални партнери су произвођачи висококвалитетних и одрживих електронских производа широке потрошње, као што су кућни апарати и потрошачка електроника. Заинтересовани су за сарадњу са озбиљним произвођачима који су отворени и вољни да уђу на европско тржиште или и са компанијама које су већ афирмисани на европском тржишту и желе да прошире продају пласирањем својих производа у велике трговинске ланце.

Њемачка породична посластичарница тражи добављаче сировина по основу уговора о набавци БРДЕ20211029001

Њемачка посластичарница тражи добављаче сировина:

- 1) сировине потребне за производњу чоколаде, штанглица и слаткиша, и
- 2) материјал за паковање.

Материјал за производњу чоколаде, штангица и слаткиша мора да испуњава различите критеријуме, као што су органски, еколошки прихватљиви и одрживо произведени и убрани. Очекују се одговарајући сертификати од потенцијалног партнера. Захтјеви за материјалом се крећу од какаоа, какао праха, какао путера и зрна кафе до воћа (нпр. јагоде), зачинског биља и конопље. Материјал за паковање мора бити еколошки прихватљив, одржив и биоразградив. Тренутно су производи упаковани у биоразградиви и компостабилни материјал од целулозних влакана и картона.

Француска компанија специјализована за металне производе за кухињу и башту тражи добављача производа од нерђајућег челика и топло поцинкованих производа по основу уговора о производњи
БРФР20210915001

Француски произвођач производа од нерђајућег челика као што су лонци, поклопци, канте, баштенски производи и топло поцинковани производи тражи партнера за производњу. Тражи се дугорочни партнер по основу уговора о производњи. Од потенцијалног партнера се очекује искуство у наведеној индустрији, да буде специјализован за материјале танке дебљине (0,4 до 0,6 мм), да буде у могућности производње средње серије (1000 до 5000 ком) и велике серије (5000 до 20000 ком) и да ради од нерђајућег челика 201 или 304 за примјену у храни, нерђајућег челика 430 за примјену у башти. Тражени партнер ће имати ексклузивну производњу за дати дизајн производа.

Холандски глобални дистрибутер активан у области кућне декорације и кухињских производа тражи partnере по основу уговора о производњи
БРНЛ20211103001

Холандско МСП које послује као дизајнер и глобални дистрибутер декоративних материјала за кућу и нуди низ модерних, савремених и одрживих производа тражи партнера по основу уговора о производњи са произвођачима који обрађују природне материјале за производњу кућних украса и кухињских потрепштина. Холандско МСП настоји да имаја 3-4 циклуса производње по артиклу сваке године, тако да су договори о минималним количинама наруџбине важни. Вријеме производње по производу је 30 до максимално 45 дана. Због природе производа и глобалног тржишта на којем се ради, боје и завршне обраде морају бити тестиране у лабораторији. Важан захтјев је да производ мора бити безбједан за директан контакт са храном.

Румунски произвођач производа на бази лаванде тражи добављаче козметичких контејнера по основу уговора о набавци
БРРО20211011001

Румунска компанија специјализована је за производњу ручно рађене козметике на бази лаванде. Сви производи се производе по сопственој рецептури компаније, користећи еколошку лаванду коју гаји румунска компанија. Производи компаније укључују: козметику, етерично уље лаванде, цветну воду, свијеће, играчке и торбе пуњене лавандом. Румунска компанија је заинтересована да идентификује добављаче козметичких контејнера за сарадњу по основу уговора са добављачима. Румунска компанија тражи међународне произвођаче стаклене и пластичне амбалаже за козметичку употребу, заинтересоване за дугорочну сарадњу.

Потенцијални партнери би требало да румунској компанији обезбједе комплетне каталоге производа и техничке детаље производа.

**Литвански произвођач пластике ојачане влакнима тражи стране партнере за рад у складу са производним уговором
БРЛТ20210901001**

Литвански произвођач пластике ојачане влакнима ради као добављач услуга за инжењеринг, дизајн и производњу алата и дијелова. Компанија тражи партнера који ради са серијском производњом за рад по производним уговорима. Литванска компанија проширује своје услуге и тражи нове партнере у индустрији композитне пластике за рад на пројектима дугорочне сарадње. Компанија очекује од партнера да производе и склапају индустријске или композитне диелове за крајње кориснике, користећи алате које може да произведе сама компанија или да их обезбједи купац.

**Немачки произвођач хидрауличне опреме тражи добављача производа од ливеног гвожђа
БРЛТ20210901001**

Немачка компанија активна у развоју, производњи и продаји хидрауличне опреме тражи добављача дијелова од ливеног гвожђа по мјери према достављеним нацртима. Компанија тражи партнера за производњу кућишта вентила од ливеног гвожђа, величина кућишта ће бити 183x140x129мм (LxВxН). Материјал мора бити ГЈС-250. Компанија очекује серију од 4.000 дијелова годишње. Тражени задатак је само ливење дијелова, не захтијевају се додатни кораци обраде јер се не захтјева уклањање ивица. Потенцијални партнер треба да посједује ИСО: 9001 сертификат. Сарадња ће се одвијати по основу уговора о производњи.